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GRADSKO VIJECE GRADA SPLITA
n/r predsjednika Borisa Ćurkovića

-ovdje-

PREDMET:

PRAVNI TEMELJ:

SREDSTVA ZA

PROVOĐENJE ODLUKE:

NADLEŽNOST:

STRUČNA OBRADA:

IZVJESTITELJ:

Prijedlog rješenja o odobrenju postavljanja spomen ploče Luki
Vranješu poginulom hrvatskom branitelju iz Domovinskog rata

Članak 36. Statuta Grada Splita ("Službeni glasnik Grada
Splita", broj 17109, 11/10, 18/13, 39/13 i 46/13 - pročišćeni
tekst)

Sredstva nisu potrebna

Gradsko vijeće Grada Splita

Ured Grada, Odsjek za rad Gradskoga vijeća

Slavica Bartulović Barač, predsjednica Komisije za imena ulica i
trgova j za spomenike

Sukladno članku 8. stavku 1. Odluke o radnim tijelima Gradskoga vijeća ("Službeni
glasnik Grada Splita", broj 3116 ), Komisija Gradskoga vijeća Grada Splita za imena ulica i
trgova i za spomenike je na 6. sjednici, održanoj 21. ožujka 2016. godine, utvrdila Prijedlog
rješenja o odobrenju postavljanja spomen ploče poginulom hrvatskom branitelju iz
Domovinskog rata, te ga dostavlja Gradskome vijeću Grada Splita na raspravu i
odlučivanje.

PREDSJEDNICA KOMISIJE

Slavica Bartulović Barač



,

Na temelju članka 36. Statuta Grada Splita ("Službeni glasnik Grada Splita",

broj17/09, 11/10, 18/13, 39/13 i 46/13 - pročišćeni tekst ), Gradsko vijeće Garda Splita na
_ sjednici, održanoj 2016. godine, donosi

RJEŠENJE

o odobrenju postavljanja spomen ploče

Luki Vranješ u, poginulom hrvatskom branitelju iz Domovinskog rata

I.

Odobrava se postavljanje spomen ploče LUKI VRANJEŠU, poginulom hrvatskom
branitelju iz Domovinskog rata.

II.

Spomen ploča veličine 100 x 50 cm, debljine 3 cm izrađena je od impala granita.Na
ploči ispod ugraviranog hrvatskog grba, srebrnim slovima napisan je slijedeći tekst:

U spomen na poginulog hrvatskog branitelja

Iz Domovinskog rata

LUKU VRANJEŠA

30.10.1972. -9. 9.1991.

Ako vam je težak stijeg čestitosti, utaknite ga u zemlju

gdje počivaju naše kosti - mi ćemo ga držati!.

Gradski kotar Sirobuja, 12. 5. 2016.

III.

Spomen ploča će biti postavljena na vanjski zid betonskih tribina u sklopu Športsko -
rekreacijskog centra na Sirobuji.

IV.

Troškove izrade, postavljanja i održavanja spomen ploče snosit će Gradski kotar
Sirobuja.

V.
Ovo će Rješenje biti objavljeno u "Službenom glasniku Grada Splita".

PREDSJEDNIK

Gradskoga vijeća

Mr. sc. Boris Ćurković, dipl. iur.



Obrazloženje

Vijeće Gradskog kotara Sirobuja na 4. sjednici održanoj 31. ožujka 2015. godine
jednoglasno je usvojilo prijedlog da se Luki Vranješu, poginulom hrvatskom branitelju iz
Domovinskog rata, postavi spomen ploča.

Svoj prijedlog Vijeće Gradskog kotara dostavilo je na razmatranje Komisiji za imena
ulica i trgova i za spomenike.

Na 6. sjednici, održanoj 21. ožujka 2016. godine, Komisija je utvrdila Prijedlog
rješenja o postavljanju spomen ploče Luki Vranješu. Prijedlog se dostavlja Gradskome vijeću
na raspravu i odlučivanje.

I
LUKA VRANJE$ je rođen 30. listopada 1972. 90dine u Zadvarju. Osnovnu školu,

prva četiri razreda, završava u selu Lupa, općina Imotski, a ostala četiri razreda u OŠ Slatine
Škrape. Nakon završene Srednje građevinske škole u Splitu, Luka odlazi na odsluženje
vojnog roka u tadašnju JNA u ožujku 1991. godine. Svjestan situacije i događaja u tadašnjoj
državi, a pogotovo da JNA sprema agresiju na Hrvatsku, Luka bježi iz JNA, te se dragovoljno
uključuje u obranu Domovine.

Nakon obuke u kampu Resnik, kao pripadnik Zbora narodne garde odlazi na teren u
Kruševo gdje je 9. rujna 1991. sa nepunih 1g godina smrtno stradao.

Luka je posmrtno promaknut u čin časničkog namjesnika Hrvatske vojske, odlikovan
redom Petra Zrinskog i Frane Krste Frankopana s pozlaćenim pleterom, spomenicom
Domovinskog rata i medaljom ~Pauku.
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i za spomenike

PREDMET: Prijedlog naziva Sportsko-rekreacijskog centra Sirobuja.

Na 4. sjednici Vijeća gradskog kotara održanoj 31. ožujka 2015.
jednoglasno je usvojen prijedlog da se Sportsko-rekreacijski centar Sirobuja
ubuduće nazove Sportsko-rekreacijski centar LUKA VRANJEŠ, te da se na
istočnom zidu betonske tribine postavi spomen ploča sa njegovim imenom.

OBRAZLOŽENJE:

Pok. Luka Vranješ, sin Mate i Mirjane rod_ Lelas, rođenje
30. listopada 1972. godine u Zadvarju. Od 1-4 razreda Osnovne škole
završio je u selu Župa (Općina Imotski), a od 5-8 razreda osnovne škole
završio je u Osnovnoj školi Ranko Orlić (sadašnja O.Š. Blatine-Škrape)
u Splitu. Srednju građevinsku školu također završava u Splitu.

Na redovno odsluženje vojnog roka u tadašnju Jugoslavensku Narodnu Armiju
(JNA) otišao je 16.3.1991. u Banju Luku (SR BiH) u rod tenkista. Nakon obuke
otišao je u prekomandu u Pančevo (SR Srbija). Vidjevši što se događa u
tadašnjoj državi Jugoslaviji, odnosno da JNA sprema agresiju na njegov
Hrvatski narod i njegovu Hrvatsku Domovinu, Luka skida i baca uniformu
JNA, nabavlja civilnu robu i bježi prema Dubrovniku.

Iz Dubrovnika se autobusom prebacuje u Split. Dolaskom kući na Sirobuju
II Splitu ne želi pasivno promatrati nadolazeću agresiju na njegovu Domovinu,
nego se dragovoljno uključuje u obranu svoje Domovine.



Odlazi u kamp Resnik (Općina Trogir) na vojnu obuku, te nakon
jednomjesečne obuke kao pripadnik Zbora Narodne Garde odlazi u
obrambeni rat na teren u Kruševo (Općina Obrovac), gdje 9. rujna 1991.
godine sa nepunih 19 godina života kao pripadnik 4. gardijske brigade
"Paukovi" pogiba od ruke zločinačke velikosrpske agresorske JNA.

Luka je posml1no promaknut u čin časničkog namjesnika Hrvatske vojske.
Odlikovan je redom Petra Zrinskog i Frane Krste Frankopana s pozlaćenim
pleterom, spomenicom Domovinskog rata i medaljom "Pauk".

Molimo da ovaj prijedlog podržite kako bi se odužili našemu Luki koji je
na pragu svoje mladosti položio život na oltar naše Domovine Hrvatske.

Split, S.lipnja 2015.
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u spomen na poginulog hrvatskog branitelja

iz Domovinskog rata

LUKU VRANJEŠA
30. 10. 1972. - 9. 9. 1991.

Ako vam je težak stijeg čestitosti, utaknite ga u zemlju
gdje počivaju noše kosti - mi ćemo ga držati!

Gradski kotar Sirobuja, 12.5.2016.
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